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ADDENDUM FOUR

QUESTIONS AND ANSWERS
Date: November 25, 2014
To: All Bidders
From: Jennifer Crouse/Robert Thompson, Buyers

State Purchasing Bureau

RE: Addendum for RFP Number 4848 Z1
to be opened December 11, 2014 at 2:00 p.m. Central Time

|
Questions and Answers

Following are the questions submitted and answers provided for the above mentioned Request For
Proposal. The questions and answers are to be considered as part of the Request For Proposal. It
is the Bidder’'s responsibility to check the State Purchasing Bureau website for all addenda or
amendments.

QUESTIONS ANSWERS

1. Pg 12, Evidence of Coverage: “The A certificate of insurance coverage is not a
contractor should furnish the State, with | mandatory requirement to bid on 4848 Z1. A
their proposal response, a certificate of certificate of insurance coverage will be

insurance coverage” Is an evidence of required, per the insurance requirements of

coverage sufficient? Our insurance the RFP, of the bidder who is the recipient of

provider won't issue a certificate of a Letter of Intent to Contract and the

coverage UNLESS a contract has been | certificate of insurance coverage must be

awarded and executed. provided before a contract award can be
executed.

2. Your response to question 32 in the 1% The contractor is not responsible for
round of questions was “50 gallon purchasing the large trash trucks; these are
and/or larger Rubbermaid or equivalent | owned by the State.
containers on wheels (Provided by
Contractor).” Does this include the large

trash trucks that are located in freight Yes, 44 gallon containers and/or larger
elevator lobby and taken to the loading Rubbermaid or equivalent containers on
dock each night? If so, how many are wheels (Provided by Contractor) are
needed? acceptable.

e Can 44 gallon Rubbermaid
containers be used instead of the 50
gallon units?

This addendum will become part of the proposal and should be acknowledged with the Request For
Proposal.
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